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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD50 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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EVALUAREA INTERESULUI PERSONAL ȘI A GRADULUI DE SATISFACȚIE  

PRIVIND INDICATORII DE TIP ȚINTE 2030  

Am să vă citesc în continuare o listă de teme de preocupare  

ce apar în Strategia Națională pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030.  

 

Vă rog să-mi spuneți în ce măsură Dvs. și familia Dvs.  

sunteți interesați de aceste subiecte ce țin de dezvoltarea durabilă a României. 

 

De asemenea, pentru fiecare subiect în parte, vă rog să-mi spuneți cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în 

momentul de față în această privință.  

 

În cazul în care este vorba despre o problemă socială, e vorba despre părerea Dvs. privind felul în care merg lucrurile în privința combaterii acestei probleme. 
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q02. Asigurarea învățământului minorităților naționale în limba maternă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q03. Asigurarea învățământului minorităților naționale în limba maternă
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q04. Violența din societatea românească ce poate provoca victime 

(acele acte de violență care pun viața oamenilor în primejdie)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q05. Violența din societatea românească ce poate provoca victime 

(acele acte de violență care pun viața oamenilor în primejdie)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q06. Traficul de persoane în rândul minorilor

(minorii și minorele care sunt traficați în contra voințelor lor, pentru a fi exploatați)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q07. Traficul de persoane în rândul minorilor

(minorii și minorele care sunt traficați în contra voințelor lor, pentru a fi exploatați)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q08. Infracțiunile de crimă organizată, corupție și fraudă financiară din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q09. Infracțiunile de crimă organizată, corupție și fraudă financiară din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q10. Recuperarea prejudiciilor bănești

(recuperarea de către stat a banilor sustrași prin fraude și infracțiuni)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q11. Recuperarea prejudiciilor bănești

(recuperarea de către stat a banilor sustrași prin fraude și infracțiuni)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q12. Digitalizarea instituțiilor publice 

(posibilitatea de a folosi Internetul în relațiile cu administrația publică)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q13. Digitalizarea instituțiilor publice 

(posibilitatea de a folosi Internetul în relațiile cu administrația publică)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q14. Dotarea instituțiilor publice cu tehnică IT

(calculatoare, alte echipamente necesare conectării la internet, programe de calculator)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q15. Dotarea instituțiilor publice cu tehnică IT

(calculatoare, alte echipamente necesare conectării la internet, programe de calculator)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q16. Asistența Oficială pentru Dezvoltare 

(ajutorul acordat de România altor state mai puțin dezvoltate sau care au nevoi umanitare)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q17. Asistența Oficială pentru Dezvoltare 

(ajutorul acordat de România altor state mai puțin dezvoltate sau care au nevoi umanitare)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q18. Investițiile străine directe

(investițiile de capital făcute de alte țări și companii străine în România)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q19. Investițiile străine directe

(investițiile de capital făcute de alte țări și companii străine în România)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q20. Importurile făcute de către România 

(marfa importată din alte țări în România)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q21. Importurile făcute de către România 

(marfa importată din alte țări în România)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q22. Exporturile făcute de către România

(marfa exportată de România în alte țări)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

Q23. Exporturile făcute de către România

(marfa exportată de România în alte țări)
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

Q24. Inflația din România (evoluția prețurilor)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința combaterii acestei probleme?

Q25. Inflația din România (evoluția prețurilor)
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Q02 … Q25. Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q02 … Q25. Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q02 … Q25. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința…?
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Q02 … Q25. Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința…?
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,004 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 22 - 31 august 2022 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,004 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


